



19 октября начальником ОГИБДД ММО МВД России «Лямбирский» по обслуживанию Кочкуровского и Лямбирского районов назначен майор полиции Алексей Герасимович Кудашкин.

Алексей Герасимович родом из города Саранск. Окончил Средне-Волжскую Российскую правовую академию по специализации «Юриспруденция». Затем был призван в армию, успешно отслужил и решил посвятить себя выбранной специальности. В правоохранительные органы пришел в 2004 году. Сначала был дознавателем в Пролетарском РОВД, потом перешел в Управление госавтоинспекции. И вот новое назначение.